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4. V4 bsodelali v skupinah. V vsaki skupini so bili 4 utencl. Kako ugotovid, kolike skupin so

a) Od 24 odstejei 4,

b) 24 pomnozii s 4.
(< 2adeli3 s4.

<) 24 pridtejes 4.

oblikovali, ée ved, da je bilo v razredu 24 ulencey?

Koliko skupin so oblikovali? _Oblikovaliso6skupin, ...

Skupina 8 otrok ima 61 slicic. Najmang kolike slicic $e potrebujejo, da si jih bodo lahko
enakomemo razdelili?

Beemo najblizje stevilo, ki je vetje od 61 in hkrati defjivo z8. Toje 64.64-61=3

. Filip je imel 870 cm dolg trak, Odlodil se je, da ga bo razrezal na enake dele, Koliko bi bil

dolg vsak del traku, ¢e bi ga razrezal na 3 enake dele? Koliko rezov bi moral narediti Filip?
Koliko bi bil dolg vsak del traku, ¢e bi ga razrezal na 6 enakih delov? Koliko rezovbimoral £
narediti? St

870:3=290 870:6=145

Odgovor; Vsak del traku bi bil dolg 290 cm.

Odgovor: Narediti bi moral 2 reza. Narisi si skico,
do si bo3 bolje

Odgovor: Vsak del traku bi bil dolg 145 cm. predstavijal

Odgovor: Narediti bi moral 5 rezov.



